

宿州一酒吧开业 悬挂7个政府部门祝贺条幅

酒吧：开业邀请他们过来 政府部门：对此事并不知情

12月8日，宿州市一家酒吧开业，当天竟有多个政府部门红色条幅“祝贺”开业。酒吧经理表示，开业时邀请政府部门过来，是为了宣传自己。而诸多政府部门则称，对此事并不知情。



达人汇酒吧

律师说法： 滥挂政府祝贺条幅 涉嫌虚假宣传

12月9日晚，记者再次来到达人汇酒吧，在酒吧内见到了闵(音)经理。他告诉记者，对于酒吧外悬挂的不少宿州和埇桥政府部门祝贺条幅一事，闵经理表示，开业邀请他们过来，这种行为是宣传自己，让宿州各界都知道有个达人汇酒吧。

随后记者采访了相关部门。宿州市埇桥区工商局一位张姓工作人员告诉记者，此事工商部门并不知情，“酒吧这么做就是为自己脸上涂脂抹粉，关键是周末，我们也没有发现，如果发现我们肯定要制止他。”

记者随后又联系了宿州市文化局、埇桥区教育局和检察院，相关工作人员均称不知晓此事。而宿州市环保局办公室主任陈晓说，达人汇酒吧向单位发来了邀请，“但单位不可能安排人参加。”

记者反复联系埇桥区交通局和公安局，始终没有联系上。

针对此事，记者采访安徽江淮律师事务所范光清律师。范光清认为，商家未经同意，擅自滥挂政府机关祝贺条幅，此举涉嫌虚假宣传。 记者 赵汗青 禹志强 文/图

知情人爆料：酒吧开业，竟悬挂7个政府部门祝贺条幅

8日，记者接到宿州市的张先生反映称，宿州市一家名为“达人汇”的酒吧开业当天，竟悬挂了许多政府部门的祝贺条幅。“这个酒店是政府部门合伙开的么？”张先生和路过此地的不少市民都充满了疑惑，“一个普通的酒吧开张，有什么样的背景，可以让这些政府部门去送祝贺的条幅？”

12月9日上午，在张先生的指引下，记者找到了位于宿州市第一人民医院西侧的达人汇酒吧。

一大片红底黄字的祝贺条幅，内容基本上都是“××祝贺达人汇酒吧盛世开幕”，场面很是壮观。

记者仔细地数了一下，足足有三十余条之多。

不过，记者仔细一看就发现，祝贺条幅上的内容基本一致，祝贺单位却五花八门，比较显眼的是宿州市环保局、文化局，宿州埇桥区交通局、教育局、工商局、检察院、公安局七家政府部门。

70岁老人身患多病不能自理 不愿拖累老伴 他违背“结婚承诺”割断手腕

一觉醒来发现老伴已割腕

孙大伯今年70岁，家住省城长江西路与青阳路交口东风塑料厂宿舍，退休前是该厂的一名职工。多年来，他身患糖尿病、甲亢、心脏病、高血压等疾病，多病缠身，老人几乎丧失了自理能力。就连上厕所，都要老伴搀扶。

据其老伴介绍，9日晚上，她搀扶孙大伯上了几次厕所，经一夜的折腾，自己也已筋疲力尽。第二天早晨，孙大伯见老伴长时间睡不好觉，都有了黑眼圈，心里非常难受。于是借故称让老伴去好好睡一觉，睡到上午10点再搀扶他上厕所。之后，孙大伯便穿上衣服，到客厅看电视去了。

听到孙大伯的话，老太太不放心地倒在

50年前，他们结婚，并许下承诺要手牵手一起走完人生。如今，他们儿孙满堂，生活也算幸福。可是，70岁的孙大伯却患上了各种疾病，老伴不离不弃地每日照顾，让他觉得惭愧，如果再这么下去，整个家将会被自己拖垮。昨日早晨8点，他狠下心，持刀将自己手腕割断——

床上眯上了眼睛，可是，她始终无法入睡，满脑子都是孙大伯。

早晨8点，天亮了，老太太再也没心思躺在床上，她匆匆穿上衣服，来到客厅，打算询问孙大伯想吃什么早餐。然而，当她走到孙大伯跟前时，眼前的一幕将她吓呆了，孙大伯满身是血，手腕、腿部均被刀子割伤。

不愿拖累家人 他要先走一步

见孙大伯出了事，老太太急忙向邻居求助，并给儿女拨打了电话。之后，邻居拨打了120急救电话。很快，孙大伯被送往了105医院。

昨日早晨，记者在医院手术室外见到了孙大伯的老伴和家属，其老伴悲痛地瘫在板凳上无法动弹。

孙大伯老伴告诉记者，早晨，当她起床

发现老头子出事时，问他倒地是怎么搞的，他说：“我不想再拖累你了，让我先走一步吧。”“听到老头子的话，我心里很难受，这么多年的苦日子都过来了，为何最后要这么结束自己的生命。”

据老太太介绍，在他们结婚时，两人家里条件都不好，日子很苦，但是，两人相爱的力量是伟大的，为了爱情，他们最终走进了婚姻殿堂。在结婚那天，两人许下承诺，不管有多苦，只要手牵手，任何困难都能扛过来。如今，儿孙满堂，日子不说很富裕，但是也算幸福。子女也都非常孝顺，为何老头子要这么做啊？

据医生介绍，孙大伯左手腕肌腱被割断，腿部也有刀伤，幸亏家人发现及时，老人经过抢救已保住性命。 记者 张威

中国“最美乡村教师”陈万霞：椎间盘突出——合肥同仁医院帮我治好

直击椎间盘突出



医生正在为陈万霞抽血化验

曾被中央电视台连续报道，并被誉为中国“最美乡村教师”的肥东阳光小学校长陈万霞近日给合肥同仁医院打来电话，感谢合肥同仁医院为自己做的腰椎检查和免费治疗，自己经常站着讲课，腰椎和颈椎都不好，同仁医院帮她解决了一个大问题。 椎间盘突出热线：0551—64499939

别人也得等自己的身体好了。张艺冬的脊柱侧弯通过中西医结合的治疗方法（针灸熏蒸等），病情基本得到控制，正在向好的方向发展。临走时，陈老师给了张艺冬1000元慰问金，嘱咐他好好养病，争取早日康复。曾受过张艺冬帮助的阜阳市临泉县白血病儿童李家俊和亳州义巧姜小超也一起来到了合肥同仁医院看望他，祝福张艺冬早日康复。

同仁中西医结合治疗脊柱侧弯

张艺冬检查出患有严重的脊柱侧弯，经常背部疼痛，合肥同仁医院针对他脊柱侧弯的病症采取康复治疗。医

院康复科王医生透露，“现在主要做电疗和熏蒸方面的康复治疗，可以有效地改善张艺冬脊柱部位的血液循环，对脊柱功能的恢复起到一个很好地按摩保健作用。电疗设置在20分钟左右，熏蒸也在20-30分钟之间，训练幅度和强度可能根据他承受能力进行调整，以达到最好效果”。

陈万霞在合肥同仁医院免费做腰椎检查

得知合肥同仁医院为长丰救人英雄张书宝免费康复，为中国最美妻子洪娟治疗类风湿性关节炎，让她重新站起来等一系列公益事迹，医院减免了张艺冬大部分的治疗费用，陈万霞老师动情地

说，合肥同仁医院这样的好人医院太少了，阳光小学里有好多残疾的孩子没有很好的医疗保障，好多都耽误了治疗，像合肥同仁医院这样技术精湛，医德高尚的医院多一些才好。得知陈老师因为上课久站，腰椎不好，合肥同仁医院给她进行了免费的身体检查并承诺免费为陈万霞老师治疗腰椎疾病。

【相关链接】

同仁专治：颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等。

文：张舒